
Populus Parliament Panel 

 

■ Populus interviewed 126 MPs 
online or by self-complete postal 
questionnaire between 23rd 
January & 17th February 2012. 

■ Data were weighted by political 
party to be representative of the 
UK Parliament. Populus is a 
member of the British Polling 
Council and abides by its rules. 
For more information, see 
www.populus.co.uk. 
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The Scottish National Party has proposed that a referendum on 
Scottish independence be held in 2014. Which of the following 
options do you most support for Scotland? 
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Independence for 
Scotland 

A Scottish Parliament with 
full law-making and 

financial powers to raise 
and spend tax 

The current arrangements 
(as amended by the 
Scotland Bill that is 

currently going through 
Parliament) 

Less power for the 
Scottish Parliament 
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If a referendum were to be held, which of the following statements 
most closely describes your view on the proposed referendum on 
Scottish independence? Please select one of the following options. 
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All MPs 

... the ballot paper should include one Yes / No 
question 

... the ballot paper should include two questions - 
one on independence and one on 'devo-max' 
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